

ПЛАС

СРПСКИ

ДНЕВНЕ НОВИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, 5. И 6. МАРТА 1994. ГОДИНЕ • БРОЈ 7273 И 7274, ГОДИНА LI • ПРИМЈЕРАК 30 НОВИХ ПАРА

ИЗЈАВА РАДОВАНА КАРАЦИЋА ПО ПОВРАТКУ ИЗ РУСИЈЕ

КРИЗА У НОВОМ РУЖУ

• Русија се на међународну сцену не враћа у смислу конфронтације са Западом, већ у смислу врло активне позиције у процесу тражења рјешења кризе • Вашингтонски споразум проучава се још у Републици Српској и није сигурно да ли се он прави на штету Срба или као парцијални корак ка миру

БЕОГРАД, 4. марта (Танјуг) — Предсједник Републике Српске Радован Караџић изјавио је синоћ, по повратку из посјете Москви, да ће се разријешавање кризе у бившој Босни и Херцеговини до сада одвијати „сасвим новим током“.

У разговору са новинарима, Предсједник РС је оцијенио да је од пресудне важности то што се Русија у потпуности укључила у разријешавање кризе и што је дошло до успостављања баланса снага на међународној сцени.

„Русија се“, нагласио је Караџић, „на међународну сцену не враћа у смислу конфронтације са Западом, већ у смислу врло активне позиције у процесу тражења рјешења кризе“.

На питање да ли се сада може очекивати и нека конкретна новаруска иницијатива у вези са сукобом у бившој Босни, Караџић је оцијенио да ће Руси „дијеловати у сагласности са другима“.

Он је, такође, оцијенио да су најмање два потеза Москве, са разријешавањем кризе око Сарајева и око отварања гузланског аеродрома, изненадила западне кругове.

„Чини ми се да је Русија ту стекла једну значајну предност на основу које може сада да се равноправно укључи

у разријешавање кризе. Очекујем и претпостављам да ће и у Москви да се дешавају сусрети слични онима у Вашингтону“, рекао је Караџић.

Коментаришући вашингтонски споразум, Караџић је рекао да се он у РС још проучава и да још није сигурно да ли се он прави на штету Срба или као парцијални корак до мира.

„Уколико ће они ићи у заједничку државу, онда ми, такође, морамо да водимо рачуна о нашим територијама, о границама. Оне морају бити лако одбрањиве уколико тај сусјед постане непријатељски расположен према нама“, нагласио је Караџић.

Оцијенујући да „у принципу није добро што је Америка преузела улогу УН и што је, тако рећи, замијенила међународне институције са великом амбицијом да доведе до споразума само Хрвата и муслимана“, Караџић је рекао:

„Бојим се да Америка губи још једну прилику да се покаже непристрасном. Дакле, учвршћује се утисак њене пристраности и оријентисаности против интереса Срба“.

Он је прецизирао да ће следећи корак РС бити учвршћење мира на свим линијама фронта, како би се разго-

варало у што бољој атмосфери, и да она неће допустити остваривање хрватско-муслиманске коалиције изједначене државе на штету Срба

О одлуци да се отвори аеродром у Тузли, Караџић је рекао да српска страна никада није била против отварања аеродрома за хуманитарне сврхе и да се аранжманом, договореним са Русима, обезбјеђује да не буде злоупотређен.

ИЗ БАЊОЛУЧКОГ „ДОБРОТВОРА“



Активисти мјесних заједница преузимају хуманитарну помоћ

СТИГЛИ ПАКЕТИ

• Породични пакети и брашно из централног магацина стигли у мјесне заједнице да би се подијелили породицама погинулих бораца

БАЊА ЛУКА, 4. марта — Јутрос у девет часова бањолучка централа „Добротвора“ почела је у складу са „Енергомонта“ са дистрибуцијом хуманитарне помоћи мјесним заједницама бањолучке општине. Помоћ коју је „Добротвору“ доставио Међународни црвени крст састоји се од породичних пакета и брашна и биће подијељена породицама погинулих бораца преко њихо-

вих мјесних заједница. По ријечима Мирјане Трикић, секретара бањолучке централе „Добротвора“, пристигла количина биће довољно за подмирење свих породица погинулих бораца на подручју општине Бања Лука, а ускоро се очекује и испоручивање хуманитарне помоћи намијењене социјално угроженим установама.

О. РАДОШЕВИЋ

ОДЛУКА СРЕДНОШКОЛСКИХ ДИРЕКТОРА

ШКОЛАРИНА ИЗ НУЖДЕ

• Да би се наставио процес могав одвијати, директори школа бањолучке регије донјели одлуку о привременом убирању партиципација од ученика • Утврђени критеријуми по којима су деца погинулих бораца ослобођена плаћања, а највећи износ мјесечно издвајају они чији су родитељи на привременом раду у иностранству

Страна 4.

ХРВАТСКО-МУСЛИМАНСКИ ОДНОСИ ПУКОТИНЕ У СПОРАЗУМУ

• Херцеговачки Хрвати сумњају у искреност муслимана и захтијеваће значајне допуне вашингтонског споразума

ЗАГРЕБ — Руководство Херцег-Босне наговјестило је Загребу да ће, уз подршку својих тек створених државних органа, захтијевати значајне допуне и промјене појединих главних одређби споразума о хрватско-бошњачко-муслиманском савезу, сазнаје се у круговима блиским власти у Загребу. Загребачка штампа данас, тврди да херцеговачки Хрвати сумњају у искреност муслимана. Договор у Вашингтону осуђују и многи страначки лидери Хрватске. (Танјуг)



САСТАНАК ПОЛИТИЧКО-ПРИВРЕДНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА ОПШТИНА БРОД И БАЊА ЛУКА

ОБНОВА БРОДСКЕ ОПШТИНЕ

На данашњем радном договору двију политичко-привредних делегација, предсједницима општина Недељком Видићем и магистром Предрагом Радићем са сарадницима на челу, закључено је да су могућности међусобне привредне сарадње општина Брод и Бања Лука веома велике, посебно у области пољопривреде, рибогорства, нафтне и металне индустрије, као и у области урбанистичко-грађевинске оперативе.

БАЊА ЛУКА, 4. марта — Циљ другог састанка, двију политичко-привредних делегација општина Брод и Бања Лука, које су предводили предсједници Недељко Видић и магистар Предраг Радић са сарадницима, био је договор о међусобној привредној сарадњи ради ревитализације ратом разрушене бродске општине.

Сем предсједника Радића, у улози домаћина угледним гостима из Брода били су први људи „Чајавец“, „Агропром-банке“, „Метала“, „Косига“ из Бање Луке и Пољопривредног добра „Младен Стојановић“ из Градишке. Делегацију из Брода, осим предсједника општине Недељка Видића, сачињавали су још Душан Костадиновић предсједник Општинског одбора СДС-а, Миленко Пантић, посланик Народне Скупштине Републике Српске, Илија Јовичић, предсједник ИО СО Брод, Војин Мујић, генерални директор Рафинерије нафте, Стеван Дубовљевић, директор „Металемајна“, Саво Даниловић, секретар за привреду и Вид Радић, директор тамошњег Пољопривредног комбината.

Према ријечима предсједника бродске општине Недељка Видића, највећи проблем представља насељ-



вање овог ратом разореног града и његове околине, према Брод већ наставује преко 15.000 људи. Сем обнове града и оживљавања привредне производње, велики проблем представља и санација више од 2.000 порушених кућа, као и обезбјеђење радне снаге. Како рече бродски градоначелник Видић, овој општини ће требати

готово сви профили кадрова — од фризера до љекара, односно доктора наука.

На данашњем радном састанку двију политичко-привредних делегација закључено је а су могућности међусобне привредне сарадње велике. Конкретно, у области пољопривреде, рибогорства, нафтне и металне

индустрије, као и у области урбанистичко-грађевинске оперативе, гдје је посебно интересовање исказала делегација из бродске општине. Конкретни облици сарадње биће утаничени већ данас, као и приликом узвратне посјете бањолучке делегације.

А. АНУШИЋ

ОДЛУКА СРЕДЊОШКОЛСКИХ ДИРЕКТОРА

ШКОЛАРИНА ИЗ НУЖДЕ

● Да би се наставни провеш могао одвијати, директори школа бањолучке регије донјели одлуку о привременом убирању партиципација од ученика ● Утврђени критеријуми по којима су дјеца погинулих бораца ослобођена плаћања, а највећи износ мјесечно издавају они чији су родитељи на привременом раду у иностранству

БАЊА ЛУКА, 4. марта — Почетак другог полугодишта донио је средњошколцима бањолучке регије изненађење које се могло очекивати. Наиме, на недавно одржаној сједници актива директора средњих школа усвојен је приједлог да ученици „партиципирају материјалне трошкове школовања“.

— На овакав корак били смо принуђени. Познато је какво је финансијско стање школства. Трошкови су велики, а пара ниоткуд. Стога смо морали да предложимо ову партиципацију јер ако се овако настави, могли бисмо доћи у ситуацију да школе затворимо — каже Божана Краљ, предсједник Актива директора средњих школа.

Ових дана у бањолучким средњим школама одржавају се састанци с родитељима како би се они упознали са разлозима за увођење партиципације. Према при-

једлогу директора партиципацију дјеца погинулих бораца не би плаћала, док би за дјецу инвалида овога рата цијена износила 2,5 динара. Ученици чији су родитељи припадници Војске Републике Српске плаћали би 3,5 динара мјесечно, а они чији су родитељи у иностранству за школарину даваће 20 динара. За дјецу приватника цијена је 15, пољопривредника 10, док је за остале категорије пет динара.

— Упознат сам са одлуком Актива директора средњих школа. Да је стање у школству такво да оно има оно што му треба за нормалан рад, партиципација би била непотребна. Овако, не може се бити противљења. Када држава нађе начина да школи да оно што јој припада овакве мјере биће укинуте — рекао нам је Љубомир Зукловић, министар за образовање, науку и културу у Влади Републике Српске.

Р.Ш.

ВИЈЕЋЕ ГРАЂАНА СКУПШТИНЕ СР ЈУГОСЛАВИЈЕ

БУЏЕТ ЧЕКА НОВУ СЈЕДНИЦУ

● Сједница прекинута због недостатка кворума, а послје паузе која је дата након оштрог и непријатног дијалога предсједника Вијећа Радомана Божовића и вође радикала Војислава Шешеља

БЕОГРАД, 4. марта (Танјуг) — Избор проф. Драгослава Аврамовића за гувернера Народне банке Југославије једини је прави резултат протеклог тродневног засједања савезног парламента, које је синоћ неславно окончано инцидентом у коме је главну улогу одиграо лидер радикала Војислав Шешељ, уз „асистенцију“ предсједника Вијећа Радомана Божовића.

У Вијећу грађана, гувернер Аврамовић је од 123 присутна посланика добио 92 гласа, 29 је било против, а два гласачка листића су била неважећа. У другом дому — Вијећу републике, подршка Аврамовићу је била још убједљивија. Од 31 присутног, за његов избор гласало је 29 посланика, а два листића била су неважећа.

За разлику од Аврамовићевог избора, који је „прошао“ релативно лако, друга кључна тачка скупштинског засједања — савезни буџет, ни послје три дана засједања није усвојен.

„Заспуга“ за то припада посланицима Вијећа грађана, који ни послје дводневне исцрпљујуће расправе нису успјели да одлуче да ли прихватају или одбијају Владин приједлог савезног буџета.

Сједница је прекинута због недостатка кворума, а послје паузе која је дата након оштрог и непријатног дијалога предсједника Вијећа Божовића и вође радикала Шешеља.

Неправедно би било рећи да је само ова чарка довела до прекида сједнице. Један од разлога је и тај што су посланици Демократске партије социјалиста Црне Горе морали да се врате у Подгорицу због припрема за свој конгрес, о чему су раније обавијестили предсједника Вијећа.

Два дана за расправу о буџету морала би да буду довољна, ако је посланицима циљ да конструктивно раде и, на крају, пресуде. Чини се, међутим, да је неким од њих још увијек много важније да директан ТВ-пренос искористе за личну и партијску промоцију, не схватајући да то може да буде и контрапродуктивно.

У расправи о буџету многи посланици су оштро критиковали Савезну владу за „расипнички“ буџет и позивали је на штедњу, да би, касније, својим неприсуством, довели до прекида сједнице Вијећа грађана нехајући што их свако засједање стаје хиљаде нових динара.

ВЕЉКО КАЛИНИЋ

ЗАШТО СУ ПАРЕ ЈОШ У ТРЕЗОРУ НАРОДНЕ БАНКЕ

ЧИНОВНИЦИ ЗАРОБИЛИ ДИНАР

● Откуп динара за девизе још није почео јер још нису направљена упутства за то и достављена пословним банкама

БАЊА ЛУКА, 4. марта — Већ трећи дан нови динари стоје нетакнути у трезору Народне банке Републике Српске у Бањој Луци. Предузећа и пословне банке увелико скупљају девизе за њихов откуп, али за сада, изгледа, нико не зна када ће ове новчанице кренути у оптицај. Сви чекају нека додатна упутства и објашњења.

У Народној банци Републике Српске у Бањој Луци, и поред више покушаја, нисмо успјели да добијемо никакву информацију, а у пословним банкама и Служби платног промета и њеним филијалама тврде да ништа не знају о преузимању нових динара и да све зависи од Народне банке. У телефонском разговору нам је Петра Марковић, министар финансија у Влади Републике Српске, рекао:

— У посљедњи час дошло је до неких неспоразума око тумачења упутства Народне банке и службе платног промета Југославије. Ја вјерујем да ће то данас бити ријешено и да ће већ сутра почети откуп динара за девизе. Што се тиче исплате плата и пензија, и то ће почети вјероватно од понедељка — каже Петра Марковић.

Док тако трају неспоразуми између народних банака и службе платног промета, привредници, а богами и неки банкарни, очајни су. Од када је дошао нови динар у трезор Народне банке у Ба-

њој Луци, на овом подручју настао је прави монетарни хаос и конфузија у којој се нико не сналази. Тако ни банкарни ни привредници већ трећи дан не знају ко ће сакупљати девизе и када ће предузећа коначно добити толико очекивани динар. Нормално би бјело да било да пословне банке сакупљају девизе од својих комитената, уплаћују их на рачун Народне банке и онда добијају динаре и дају их предузећима на располагање.

Међутим, када је у питању нови динар, више ништа није

сигурно и уобичајено. Сигурно је само да надлежни у Републици Српској нису ништа научили од банкара и Савезне Републике Југославије, који су већ имали сличне проблеме.

Остало је тако још много дилема. Трговцима није јасно смију ли још увијек примати марку, а у осталим предузећима се питају како ће и када радницима подијелити плате. На потезу су сада Народна банка и Служба платног промета, које би коначно морале откључати трезоре.

В. ДУБОЧАНИН

ШАРЕНИЛО ВАЛУТА

Све док у Поштанску штедницу, комуналне организације или фирме прехранбених производа не стигну конкретне инструкције о одвијању платног промета, услуге ће потрошачи плаћати оним новцем који имају, марком или новим динаром.

— Рачуни за воду су откупани прије неколико дана и већ су послати потрошачима. „У игри су“ стари динари, марке, нови динар. Пошто старих динара нико нема, вода се плаћа у маркама или новим динарима. Кад будемо званично обавијештени да искључиво примамо нови динар, ми ћемо потрошаче упутивати у СДК да марке замијене за нове динаре и тек онда плате рачун за воду — каже Милан Пуцар, директор „Водовода“.

С обзиром на то да су фирме исплаћивале плате запосленима у маркама, углавном се оне и користе као средство плаћања. Цијене на рачунима за телефон, струју, у радњама изражене су у бодовима. Дакле, прима се оно што купац има, а углавном има марке. Пошто и пензионери очекују пензије у динарима, логично је да ће своје обавезе према комуналним организацијама извршити овим платажним средством. Запослени такође.

У продавницама мјешовите робе, робним кућама, кажу да се још увијек динар не појављује у већим количинама код потрошача. Али, чим се добије званично упутство о искључиво употреби новог динара, неће се примати марке. Или, у противном, свакодневни пазари (марке) мијењаће се у СДК за званичну валуту, односно динар. Све до тада.

М.С.

РАЗГОВОР СА МИЛОМ СТАНИШИЋЕМ, МИНИСТРОМ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

НАРОД УСМЈЕРАВА НАШУ АКТИВНОСТ

● Као један од сегмената у државној организацији имамо обавезу да препознајемо сигнале народа и да задатке које нам он поставља извршавамо у оквирима правних норми ● Полиција је била први одбрамбени механизам која је уз помоћ народа коме припада одбранила српске просторе од најезде непријатеља ● Министарство унутрашњих послова биће организационо дограђивано како би одговорило захтјевима који се пред њега постављају ● Никог не награђујемо, нити кога кажњавамо, само вршимо расподелу кадрова према сложености послова

Драго ВУКОВИЋ

● Каква је актуелна безбједносна ситуација у Републици Српској и шта њу карактерише?

— Безбједносна ситуација на подручју Републике Српске је задовољавајућа и Министарство унутрашњих послова у садејству са ВРС, али свако у дијелу свог посла, чини све да се управо оваква ситуација каква је сада из дана у дан побољшава. Разумије се, ратно окружење битно утиче и одређује укупну безбједносну ситуацију и рат намјеће и производи неке појаве којима се супротстављамо ефикасније тамо гдје нема ратних дејстава и гдје нам је мање људи ангажовано у одбрани граница Републике Српске.

● Неоспорно је да рат намеће многе проблеме и појаве као што су криминал, шверц, ремећење јавног реда и мира и др. Успјешно супротстављање тим појавама подразумева један организован, континуиран стручни рад свих дијелова Министарства унутрашњих послова. Може ли се Министарство успјешно супротставити овим проблемима?

— Као и све организоване државне институције, Министарство унутрашњих послова, пратећи све што се досад догађало и предвиђајући и праћењујући шта се може догодити, сачињава свој план и програм рада са приоритетним задацима, којима Министарство треба да поклада потребну пажњу. Тако смо нашим програмом обухватили низ активности са којима се супротстављамо многим негативним појавама на нашим просторима, као што су обична кривична дјела, њихова присутност и присутност починилаца таквих дјела, дјела из ниских побуда, (ми то преводимо у општи криминал) вјероватно ће бити присутна у наредном периоду, биће присутна и кривична дјела из домена привредног криминала, такође кривична дјела која се сврставају у кривична дјела крвних деликата, тешке тјелесне повреде и друге повреде, односно напад на живот и тијело, истовремено и кривична дјела против народа и државе гдје значајно мјесто имају разни облици тероризма.

● Ви сте недавно изјавили да је народ сигнализирало то што Министарству унутрашњих послова ваља чинити у овим тешким временима. То треба повезати са оштрим курсом који Ви сада спроводите и заговарате, посебно у супротстављању оним појавама које кривичају људе, борце у рововима. Већ су објелодањени резултати акције „Граница“, у току су још неке акције које Министарство самостално или са Војском Републике Српске спроводи?

— Све државне институције потребне држави онолико колико су у функцији народа који живи у тој држави. Тако је и Министарство унутрашњих послова потребно на нашим просторима онолико колико је у функцији и колико је спремно да одговори захтјевима народа који живи на просторима Републике Српске. Поготову кад су у питању овакве ситуације у којима народ живи у овим условима, као што су ванредне прилике или практично рат-

но стање, народ је управо тај који усмјерава активност свих државних органа, а органи су ти који ту жељу народа организовано артикулишу ка циљевима који народ жели да постигне у овом периоду на просторима Републике Српске.

ПРВИ У ОДБАНИ

● Мање је познато да припадници Министарства унутрашњих послова добрим дијелом непосредно бране ову државу, да су први устали у одбрану српског народа у вријеме док још није војска била формирана. Имате ли неке показатеље о учешћу полиције у рату и који су најзначајнији резултати на том плану?

— Први одбрамбени механизам од најезде непријатеља на просторе на којима живи наш народ била је управо полиција потпомогнута својим народом. Није тешко претпоставити што је то тако било, с обзиром на то да је полиција, живећи са својим, српским народом, на просторима бивше БиХ, осјетила било свог народа, и као оружана сила морала да одговори и обавези заштите свог народа од непријатеља који је желио да покори наше просторе, да покори наш народ и обезбједи некакав јединствен простор само њима замишљене суверене БиХ. Министарство унутрашњих послова Републике Српске од самог свог конституисања дало је са својим припадницима и прво обиљежје границе Републике Српске на простору бивше БиХ. Границе су обиљежавале плаве беретке са српским заставама, а оне су биле једино на главама припадника Министарства унутрашњих послова. Сам тај чин указује на значај и обим учешћа припадника Министарства у ратним дејствима од самог почетка па све до данас. Од момента конституисања Војске Републике Српске, а знамо да се војска конституисала доста касније у односу на почетак ратних дејстава на подручју бивше БиХ, Министарство се нешто мање ангажује у ратним акцијама, али то не значи да су припадници Министарства унутрашњих послова ослобођени учешћа у борбеним дејствима и одбрани граница Републике Српске од непријатеља. То смо чинили од самог конституисања војске, то чинимо и данас и сматрамо то једним од приоритетних задатака Министарства, поред задатака који произлазе законом о унутрашњим пословима.

● Ако сам Вас добро разумио, Министарство се налази у фази када се више окреће својим пословима који произичу из закона, значи својим стандардним пословима из дјелокруга Министарства унутрашњих послова. То се управо поклада са Вашим поновним доласком на чело Министарства и са врло оштрим организационим и кадровским иницијативама. Докле се дошло у томе и шта је заправо циљ оштрог курса који Ви спроводите?

— Са развојем државности Републике Српске, а тиме и њених органа и Министарство унутрашњих послова Републике Српске доживљава једну нову фазу, односно дошли смо до момента кад треба организационо даље дограђивати Министарство, како би адекватно одговорили

захтјевима који се пред нас постављају. Имајући у виду да у овом моменту имамо наше редовне обавезе на унутрашњем плану и нормално садејство и помоћ Војске Републике Српске на границе одбране од непријатеља, Министарство се у том погледу и организовало, односно преорганизовало у односу на организацију како је то било до сада.

● Дуго времена је однос према кадровима био табу — тема, најтеже се ишло са промјенивости кадрова у свим институцијама. Ви сте учинили један искорак и то доста радикалан. За два мјесеца сте помјерили велики број људи и распоредили на друга мјеста, неки су отишли из Министарства унутрашњих послова итд. Како објашњавате ту Вашу одлуку и са којим проблемима се сусрећете када је ријеч о кадровима?

— И у том погледу Министарство унутрашњих послова мора да се прилагоди захтјевима које је народ пред њега поставио у овом моменту. Мој став је да никог не кажњавамо, никог не награђујемо, али вршимо дисперзију снага на локалитете и мјеста гдје највише у овом моменту могу да дају. Наравно један број кадрова који не може да одговори сложености послова, распоређује се на једноставније, а неки који су се огријешили о закон мораће да напусте Министарство, не потцењујући оно позитивно што су учинили.

НОВЕ АКЦИЈЕ

● Вашим доласком поред кадровских промјена, започеле су неке значајне акције. Већ сте споменули пресијецање шверца са непријатељем, расвјетљавање афера „Голф“, у току је акција одузимања украдених аутомобила, пресечено је дјеловање неких група и лица итд.?

— Најозбиљније смо приступили разрешењу тих проблема и морам да кажем да је Министарство одређено да својом вољом, струком и другим квалитетима неопходним за рад у овом Министарству, учини све да мјеста криминалу и носиоцима криминала на овом простору не буде, бар у мјери колико једним одговорним приступом то сад можемо да учинимо. Морам да кажем да је кроз неколико наступа на нашој телевизији и позиву путем средстава јавног информисања учињено доста у смислу позива нашем народу да нам помогне у том погледу, јер тренутно не располажемо довољним бројем снага на пословима које радимо у складу са одредбама Закона о унутрашњим пословима. Зато нам је врло битна спремност грађана да путем пријављивања кривичних дјела и евентуалних извршилаца побољшамо нашу ефикасност. Резултате и по том питању већ имамо. Имамо доста пријава од народа, доста пријава о кривичним дјелима и доста пријава о евентуалним извршиоцима, и то је један од разлога што су наши резултати већ довољно видни на том плану.

● Министарство унутрашњих послова се појављује у фази пресијецања негативних појава, а коначан суд о томе и санкције одређују друге институције, судови, тужилаштва итд. Каква је сарадња Министарства са тим институцијама и како те институције по Вашој оцјени функционишу?

— Мада се не осјећам компетентним да оцјењујем рад других министарстава, ипак, као обичан грађанин, морам да констатујем да би на плану правосуђа још доста тога требало да се уради. Народ треба да зна да Министарство унутрашњих пос-

лова не изриче пресуде извршиоцима кривичних и других дјела. Митак ва лица предајемо органима правосуђа и сва надлежност је код тих институција. Зато, ако убица, криминалац хода слободно, онда треба поставити питање судству, а не Министарству унутрашњих послова.

● Све смо ближи реализацији идеје о стварању српске државе и интеграцији простора на којима српски народ живи. Каква је у том погледу улога Министарства унутрашњих послова и Ваше сарадња са министарствима Србије, Црне Горе и Републике Српске Крајине?

— Свама који живе на овом простору и шире и онима који живе у како сад кажу Европи, познато је да је српски народ државотворан народ, да је то народ који воли државу која му гарантује имовинску, личну и сваку другу сигурност и из тог разлога управо по некаквим сигнаlima из народа, и службе Србије и Црне Горе, те Републике Српске и Републике Српске Крајине имају за обавезу да својом активношћу, својим постојањем на овим просторима за тај српски народ и друге који живе са Србима на просторима држава које сам набројао, обезбједи минимум овог по чему се препознаје правна држава, минимум сигурности у погледу живота, тијела, имовинске правне и сваке друге сигурности.

ВЈЕРА У МИНИСТАРСТВО

● Ви често у Вашим изјавима употребљавате ријеч народ и чини се да то није фраза, из простог разлога што је дјелатност Министарства, много више него других институција, везана за народ, за његову безбједност, личну сигурност, сигурност имовине. Народ је заиста поздравно све ово што сада радите у циљу стварања ефикасне службе безбједности. Шта бисте на крају поручили српском народу?

— На нама је обавеза да чинимо све како би наши резултати у том погледу, како сте Ви изложили, били препознатљивији из дана у дан. Видљивост тих резултата биће и квалитетна оцјена онога што радимо, а од народа очекујемо повратну информацију у погледу оног што смо ми радили и како смо радили у реализацији циљева због којих ми постојимо као државна институција Републике Српске.

Моја порука народу Републике Српске је да има стрпљења и да истраје у борби ка зацртаним циљевима које је прије рата поставио испред себе и верификовао референдумом о опстанку са републикама из бивше Југославије, тј. о опстанку у заједници или јединству са Србијом и Црном Гором. Кад је у питању наш дио посла, порука моја према народу је да вјерује у Министарство, да вјерује Министарству онолико колико Министарство буде получивало резултата. Кроз ту вјеру у Министарству и људе који у њему раде, да се сасвим отворено са свим оним што они као сазнања имају, као сазнања о евентуалним кривичним дјелима, евентуалним извршиоцима и другим негативностима, обрате припадницима Министарства на просторима гдје наш народ живи и обавља своје животне функције. Мислим да кроз такву сарадњу једино можемо одговорити и ми задатку који је пред нас постављен, тек тада бићемо задовољни и ми као припадници Министарства, а и народ који има нас у овој врло одговорној државној институцији.

СРПСКА РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈА: О ПРОШЛОЈ И БУДУЌОЈ,
ГОВОРИ ВОЈИСЛАВ КУПРЕШАНИН, ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР

НИ КРАЈИШКА, НИ ПАЉАНСКА, НЕГО СРПСКА

Нада ПУВАЧИЋ

● Једини смо народ у Европи који нема своју националну државу. Војнички, тај посао одрађујемо успешно, али морамо и медијски — створили смо Српску радио-телевизију

● Већ двије године толико српских општина нема ТВ-сигнал што је без преседана да државна телевизија не покрива „своје“ подручје

● Ни Влада РС, ни политички врх земље нису се озбиљно бавили овом проблематиком

● Срби на простору Крајине тако мало знају о Србима Херцеговине, Романије. Томе су крива два ТВ-центра (Бања Лука, Сарајево) који нису били српски него локалистичко-српски

Последњег дана децембра 1993. године Народна Скупштина Републике Српске усвојила је одлуку о оснивању Српске Радио-телевизије, а нешто касније, на Јануарској сједници, и Статут ове информативне куће. За генералног директора СРТ именован је народни посланик Војислав Купрешанин са којим разговарам у конкретном поводу: прије неколико дана у Бијељини, на договору уредника сарајевског и бањолучког студија, усвојена је и јединствена програмска шема СРТ. Коначно, послје двогодишњег трагања, мада су живот и рат диктирали бржи сусрет ТВ-сигнала на нашем подручју.

„Бијељински састанак“ коинцидирало је са саопштењем Општинског одбора Социјалистичке партије РС из Бијељине, којим су упозорили јавност да „се предајник на Мајевици искључује у вријеме емитавања програма из бањолучког студија“, те да Семберија прати само сарајевски програм. Реаговање социјалиста на „техничке“ проблеме ТВ-сигнала, језик дневне политике одмах је превео на патентан спор између бањолучког и паљанског студија, који је у складу са медијем о којем говоримо,

ЈЕДАН ДРЖАВНИ ДНЕВНИК

Бијељински договор осмислио је постојање јединствене Српске радио-телевизије. Утврђена је јединствена програмска шема и тако одрађен наш стратешки циљ. За сада, у информативном блоку, шема остаје иста: дневници ће се емитаовати из бањолучког ТВ-студија у 19, а сарајевског — у 21 час. У циљу што садржајнијег дневника — најгледаније ТВ-емисије, ускоро ће се припремати само један — државни дневник, који ће у смјени један дан емитаовати бањолучки, а други дан сарајевски ТВ-студио.

по реактовању грађана, био све „видљивији“.

Колико је, у том смислу, формална назјена географске ознаке (крајински и паљански, у бањолучки и сарајевски студио), уз предзнак српска, суштински отклонила потенцијалне „чворове“ у РТВ мрежи Републике Српске — питамо господина Купрешанина?

— Српски народ на овим и просторима бивше Југославије бори се и жели да створи своју националну државу, јер смо једини народ у Европи који нема своју националну државу. Војнички, тај посао одрађујемо успешно, али ту борбу морамо водити и медијски. У том смислу предзнак — српска радио — телевизија — значи

максимум постигнут у једној области и дефинише наш циљ: српска телевизија прати глобалну политику српског народа, за нас, на српском простору неће бити граница а уједно смо жељели укинути брзове, АВНОЈ-ске границе на простору српске земље.

Шта упали у састав Српске радио-телевизије и какве кадрове промијене предајике нови Статут?

— Српску РТВ чине три организационе јединице — Студио Бањалучка, Студио Сарајево и ПЕП (пренос емитавања програма) затим свелокалне државне радио и ТВ-станице. Основни принцип дјеловања је јединствена уређивачка политика и јединствена програмска шема и за српски радио и српску ТВ. Јединствен преносни систем, финансирање, јединствена дописничка мрежа и маркетиншке службе, с тим да све државне и радио ТВ — станице подлијежу јединственој шеми и уређивачкој политици. Кадровски, уз генералног директора, постоје одвојене функције директора радија и ТВ те главни и одговорни уредници, а затим одговорни уредници ТВ Студија у Бањој Луци и Сарајеву, односно три одговорна уредника радија, у Бањој Луци, Сарајеву и СИМ — радију (Семберија и Мајевица). Циљ нам је повезати се са РТВ Републике Српске Крајине и ТВ Србијом, у Требињу и Бијељини отворити ИТЦ (информативно-техничке центре), а да Радио-Требиње уђе у Први програм Српског радија. Ускоро, промовисаћемо и ТВ Студио Книн, а затим као четврти у Белом Манастиру. Преко

НА ЕКРАНУ ИСТА ЛИЦА

Зашто се бањолучки ТВ-студио није развијао брже и зашто Бања Лука није искористила шансу првог ТВ-центра у РС?

Прва и највећа грешка Бање Луке је што се од првог дана трудила да буде ТВ Бања Лука, у име Бање Луке и бањолучке политичке бирократије, а само су се камуфлирали крајинским ТВ-дневником. Сви смо на екрану виђали исте људе, исте личности, углавном из Бање Луке. На овим просторима има 40 општина, 40 председника, 40 посланика, од којих се мали број појавио пред гледаоцима. Које блокирао приступ посланике ТВ-екрану, а који су имали много тога да кажу овом народу. Што се тиче смјештаја, „општински оци“ нису до сада изражавали жељу да ову ТВ-измјесте из Дома културе. Ранија два захтјева Јануарски који сам подносио као генерални директор општинским органима да се ријеша простор ТВ, остали су без одговора. Са новим захтјевом идемо пред Народну скупштину која као и Влада РС, жели да развија бањолучки студио. Основни камен спотицања био је ИО бањолучке Општине. Као свагдје у свијету, зграда ТВ мора бити засебна и максимално обезбијена.

Радио-Југославије српски радиоемитоваће полчасовну емисију на два страна језика.

● Да ли овим великим плановима узвињања цијелог српског ТВ — простора претходе послови у Републици Српској јер има вијест да велики дио Републике није покривен ни телевизијским ни радио — сигналом?

— Већ двије године Источна Херцеговина нема ТВ-сигнал, Општине Кнежево, Србобран, Грахово, Дрвар, Петровац, Купрес, Мркоњић немају ТВ-слику, ни радио-сигнал, а у Посавини, Српски Брод, Шамац, Овак, Модрича, Добој и дијелом Дервента. Сви ови простори су зато снажно покривени сигналом Хрватске телевизије и радија. Држава мора да својим ТВ — сигналом покрива своје подручје, а ова ситуација у Републици Српској је без преседана. Мислим и зато што се, уз све објективне тешкоће, ни држава, ни Влада РС ни политички врх земље нису озбиљно бавили овом проблематиком. Зато ћемо, под хитно, оспособити предајнике и релеје на Влашићу и Клековачи и оспособити ТВ и радио везу на релацији Торник — Ловћен — Леотар гдје већ раде стручњаци из РС, Србије и Црне Горе. Пред Владу РС смо изнијели финансијски план, наравно, рачунајући и на ТВ-претплату гдје се мора увести јача грађанска



Воја Купрешанин, генерални директор Српске радио-телевизије

дисциплина, јер је то велики извор за развој радија и телевизије.

● Како коментаришете цијене поготово бањолучких ТВ — гледалаца о неравноправности два студија, односно о све инфериорнијем положају бањолучког ТВ — студија, поготово у последње вријеме?

— У одсуству јединствене програмске шеме, у протеклом периоду, највећу штету имао је српски народ. Постојале су двије засебне телевизије, без координације, а свака са својим сепаратним политичким интересима, које су подгријавали којекакви политички центри, са простора гдје се налазе ТВ-центри. То се односи на мали број људи који су снажно утицали на телевизију. То су биле локалистичке телевизије и дошле су у фазу да су свјесно или несвјесно могле поцијепати српски народ на овим просторима. Замислите када један директор узме релеј, што је незамисливо у свијету или забрани проток важних информација и врло значајних емисија од државног и националног интереса. То не да је кривично дјело него и злочин према властитом народу. Срби на простору Крајине тако мало знају о Србима Херцеговине, Романије или око Сарајева. Томе су крива ова два ТВ-центра и радио који нису били српски него локалистичко-српски. Та и таква ТВ морала је да оде. Са јединственом програмском шемом Српска РТВ је у правом смислу др-

СРПСКА ПОСТА

МИРИС ЗЕМЉЕ

Никола ГУЗИЈАН

Прољеће се осјећа у ноздрвама, у носницама. Осјећа се мирис земље српске која иште руку, руку мушку, ратарску, свљачку... А оне су негдје на фронту, бране земљу своју. То је доиста тако.

Јер... има једна прича. Записао је, нико други, до Фјодор Михајлович Достојевски. А шта каже Феђушка, мипи наш. Записује Достојевски овако о Србима. Парафразирам: Намиме, борише се Срби у руско-турском рату храбро, као што је то за Србе уобичајено и жестоко, и још бијаху добровољци. Али, дође вријеме орања и одједном би много рањених, лакше рањених Срба. Истрага показује да су се сами ранили. И истрага показује зашто. Вријеме је да се земља обрађује. А, послје спободе, Срби највише воле земљу. Своју земљу српску. Од неба су је добили и продати је не умију.

Стога су залудне приче о томе да ће Србија жртвовати Републику Српску Крајину, па и Републику Српску због некаквих својих интереса. То су дословно чаршијске приче. И ништа више. Срби земљу не продају. Земља је мајка, а Отац је на небу. Мајка се не продаје. Стога је тако и жесток овај рат, јер Срби бране земљу своју, огњиште и оципа. Ту, друге приче нема.

Али, Срби знају тачно распоред ствари и на небу и на земљи. Од неба су учили, а земљом су се хранили. Онако како то и Бог заповиједа, а његова је извршна. Срби знају данас: они, мушкарци на границама земље српске, да ће неко други, умјесто њих земљу обрадити. Да су на земљи, као одијена мушка, остале српске мајке и сестре. Многе су од њих у црнини, у светој црнини, српској, што се ово већ два вијека једна на другу надодаје, као да је народна ношња постала. Ипак, издржаћемо и овокако што смо издржали и оно.

Небо нам је заклета, а земља светиња. Мирис земље нас плави као што из нас излази наша основна боја, боја плавог неба што се савршено спаже са златном бојом оципа и крста нам суђеног. Плаво и златно, како рече Попа, последњи зреник сунца.

Све је ту на једноме мјесту. Између неба и земље. Овдје гдје се осјећамо потпуно сигурни. Мирис земље се не продаје. Тај један и јединствени.



На уласку у Турбе „мртава стража“

ТУРБЕ, 4. марта - Последњег дана фебруара ове године из Зенице је изашло 285 цивила. Излазак са муслиманске територије догодио се у Турбету. Прелазак из зеничких аутобуса у оне који ће их одвести на слободну српску територију трајао је неколико часова.

Први пут на муслиманској територији. Један писац давно је рекао, страх од рата је превазиђен оног часа када се заиста нађемо у њему. И био је у праву.

Испред нашег аутобуса иде аутомобил с представницима муслиманске комисије. Салко, члан комисије, два пута излази и уклања мине са цесте. После преласка мостића испод ког протиче ријека Лашва долазимо у Турбе. Мјесто из ког су прије двије године протјерани Срби. У граду су видљиви трагови борби. Спаљене и порушене куће са графитима „ово је Босна“.

Излазимо из аутобуса и истог часа се налазимо у обручу начињеном од муслиманске милиције и припадника такозване армије БиХ. У очи нам „падају“ полицајци обучени у нове НАТО-униформе и наоружани „хеклерима“, вјероватно тако упарађени само за ову прилику. Прате сваки наш покрет својим мрким погледима. Неколико метара од нас видимо зеничке аутобусе у којима су становници који чекају да пређу на српску територију. Још један

Муслимански полицајци надгледају излазак зеничких Срба



КАКО ЈЕ КОД ВАС?

ЈЕДАН ДАН НА
МУСЛИМАНСКОЈ ТЕРИТОРИЈИ

кратки договор комисија за размјену и прелазак из аутобуса у аутобус почиње.

Поред нас, српских извјештача, присутни су и новинари телевизије БиХ. Алијине телевизије. У први мах смо се само гледали, али мало-помало почели смо разговарати.

- Је ли истина да ви у Бањој Луци имате свега, струје, воде, цигара, хране - пита ме Алма Крајишник, новинарка телевизије БиХ.

Одговарам јој потврдно и питам како је код вас? На одговор чекам мало дуже. Боји се рећи истину.

- Код нас већ двије године нема редовног снабдијевања струјом и водом. А сада немамо ни хране довољно. Продају се ствари из кућа да би се преживјело. Довољно је да кажем да кутија цигарета кошта 10 марака или...

Одједном застаде. Као да се уплашила својих ријечи. Ко зна шта ће она написати о овом изласку зеничких Срба. Сигурно оно што мора.

Прелазак из аутобуса је обављен. Крећемо свако на своју страну. Ми тамо гдје се боље живи, они свом паклу.

Радмила ШКОНДРИЋ



Муслимански поглед на српској земљи



Сви смо били свједоци напетих догађаја у периоду између муслиманске „трагикомедије“ на Маркалама и истека НАТО—ултиматума Републици Српској 20. фебруара. Након монструозног терористичког акта према сопственом народу, муслиманска страна је уз помоћ западних медија кривицу за то пребацила на Србе. Посљедица - НАТО—ултиматум и најава прве војне акције у историји НАТО—а. Али, није све било тако једноставно. Иза кулиса се рјешавало много тога, а тих петнаест судбоносних дана за српски народ свакако ће ући у историју.

Доношене су далекосежне политичке одлуке, у ваздуху је висила интервенција, а муслимански свијет је циктао од радости. А онда, на сцену ступа Виталиј

**ЧЕКАЈУБИ НАТО-ИНТЕРВЕНЦИЈУ
20. ФЕБРУАРА**

Руси долазе...: Страни новинари на Палама чекају долазак руског батаљона УН

„БОМБАРДОВАЊА НЕЋЕ БИТИ“



Чуркин, замјеник руског министра иностраних послова, и све се обрће. Српска страна прва почиње са повлачењем тешког наоружања око Сарајева, да бито касније прерасло у његово стављање под контролу „плавих шлемова“. Око Сарајева се скупила гомила новинара, сниматеља и фото-репортера из цијелог свијета, долазе и многе политичке личности, писци и pjesници из Савезне Републике Југославије, како би у том судбоносном тренутку за српски народ били заједно са својим народом у бившој Босни.

Пред сам истек ултиматума дочело је невријеме. Снеж и лед оковапи путеве око Сарајева и онемогућили даље повлачење, па су се муслимани понадали да још није све изгубљено и да ће до интервенције ипак доћи. Али, Виталиј Чуркин је дан уочи истека ултиматума изјавио: „Бомбардовања неће бити“. За ту прилику главом је платио један во. а Јаковина је, као у својим најбољим данима, била домаћин ноћног скијања. Ратне трубе су ућутале.

ТЕКСТ И СНИМЦИ
Огњен РАДОШЕВИЋ

Распоредивање руских плавих беретки у насељу Грбавица



Лукавица: Француски тенк из састава УНПРОФОР-а на линији раздвајања према Мојмилу



Срби су испоштовали договор: Стављање тешког наоружања под контролу „плавих шлемова“ у касарни у Лукавици

МАК ОБЈАВА

ПРОДАЈА
КУПЕ — ЗЕМЉИШТА

● Продајем кућу у Јаблану 11x9 м, катницу, недорвршену, телефон 078/784-499. (ш49145)

РАЗНО

● Продајем огледало 230 x 83 cm, дебљине 5 mm. Питати на телефон 61-639, 18 — 21 час.

АУТОМОБИЛИ

● Продајем аутобус мерцедес 302, регистрован исправан, телефон 070/11-853 070/11-752 (ш49127)

● Продаје се аутобус сатра 121 X, мотор мерцедес 260 cc, аутобус сатра 215 XD, мотор мерцедес 280 cc, полупспратни, телефон 078/784-892, 8-16 078/57-654, 18-20. (ш49278)

● Продајем камион мерцедес 12-13 1992. година, прешао само 12000 км, телефон 078/64-365 (ш493931).

СТАНОВИ — ПОНУДА

● Намјештену собу издајем бесплатно особи која би водила домаћинство код самца, телефон 078/51-626 (ш49388).

СТАНОВИ — ПОТРАЖЊА

● Потребна соба, телефон 078/58-651 од 15 до 17 часова (ш49380)

● Два студента траже намјештен стан, телефон 078/814-834 (Ф9)

● Брат и сестра траже намјештан стан, тел: 078/714-035 (049339)

РАДНА МЈЕСТА

● Кафе „Холивуд“ тражи конобара, конобарицу, телефон 078/54-488 (ш49390).

● ПП ЛАКОМ Лакташи тражи атрактивну секретарицу ЛД 300 НД заинтересоване нека се јаве на телефон 078/832-383 Јово (ш49418)

СТАНОВИ — ЗАМЈЕНА

● Мијењам стан 81 м² у Ријеци за кућу од Бања Луке до Градишке, остало по договору, телефон 078/831-118, звати недељом 10-14 часова Поповић (49384)

● Мијењам кућу у Тузли 9x10, 1500 м² земљишта, телефон 074/736-211. (ш49306)

КУПОВИНА

● Купујем бетонске блокове 15x20x40, 20x20x40 као и салонитне плоче, телефон 078/861-666. (ш49311)

РАЗНО

● Потребан пословно-продајни простор у центру града, понуде на телефон 078/65-096 и 078/69-292 иза 16 часова (ш49408).

● Тражим пословни простор у закуп или купујем, телефон 078/61-807 (ш49389)

● Издаје се пословни простор у Јаблану, телефон 078/785-080. (ш49260)

● Велитурс купује продаје и мијења куће, станове 078/814-606 (ш49299).

● Компанија „Супер“ Бања Лука за вас купује, продаје или врши замјену земљишта, кућа, станова, пословних простора, телефон 078/30-348, 078/57-601 (ш091)

● Продајем машину за хемијско чишћење, телефон 078/40-601 (ш49356)

● Агенција „Бамако“ најповољније региструје предузећа у Републици Српској — Југославији 078/43-971 (ш49267)

● Продајем на велико дјечије мајице, дуги рукав, власитта произвођача 6 дм, 078/813-777 (49259)

ТП „ПОТКОЗАРЈЕ“ ДД ГРАДИШКА
РАСПИСУЈЕЈАВНУ
ЛИЦИТАЦИЈУ

- о продаји основних средстава
1. РАСХЛАДНА ВИТРИНА 4 комада почетна цијена 1.000 НД
 2. РАДНИ СТО 1 комад почетна цијена 50 НД
 3. РЕГИСТАР КАСА 1 комад почетна цијена 200 НД
 4. АПАРАТ ЗА КАФУ 1 комад почетна цијена 500 НД
 5. ШАНК 1 комад почетна цијена 500 НД
 6. СТО КАНЦЕЛАРИЈСКИ 4 комада почетна цијена 70 НД
 7. СТОЛИЦЕ 10 комада почетна цијена 10 НД

Јавна лицитација ће се одржати у сриједу 9.3.1994. године са почетком у 10 часова у просторији управне зграде ТП „Поткозарје“ Градишка.

Прије почетка лицитације заинтересовани су дужни уплатити аконтацију у висини 10% почетне вриједности основних средстава.

Право на лицитацију имају сва правна и физичка лица.



Бања Лука
Телефони:
Агенција 078/44-080
Кућа 58-119

ОРГАНИЗУЈЕ ШОПИНГ У

СУБОТИЦУ

Полазак: сриједом у 16 часова

СОФИЈУ

Полазак петком у 12 часова

Информације, резервације и продаја карата у Агенцији у Бања Луци
тел: 078/44-080 и Градишци, тел: 812-974

ITP INŽENJERING, BEOGRAD

ИНФОРМАЦИОНА
ПОСЛОВНИ
ТЕЛЕФОНСКИ
ТЕЛЕФАКС
И МЕНИК

INFO-TEL '94

Телефони, телефакси и
адресе друштвених
и приватних предузећа
на територији Југославије.

Информације и поруџбине на телефоне:

- у Београду 011/669-500

- у Бања Луци, ПП "Темпус" 078/38-531

ПП "БИСЕР ТРЕЈД" БАЊА ЛУКА

води вас у

СУБОТИЦУ

сваког уторка и петка у 16 часова

РЕЗЕРВАЦИЈА И ПРОДАЈА КАРТА
У АГЕНЦИЈИ НА УГЛУ ГРАДСКОГ ПАРКА
(преко пута ПАЛАСА)

ИНФОРМАЦИЈЕ НА ТЕЛЕФОНЕ:
078/11-892, до 15 часова
47-278 и 57-201 (кућа)



АУТО ШКОЛА
Тел. 31-143
кандидате кредитирамо
илаћање у рашама

ПП КРАЈИНАГАС г.о.о.
ПРЕДУЗЕЊЕ ЗА ТРГОВИНУ
ТЕКУЋИМ ПЛИНОМ, НАГЛОМ
И НАДЗНИМ ДЕРИВАТИМА
Бања Лука Рамићи 66
ТЕЛЕФОНИ: 078/722-111
39-962
ПРОДАЈНА МЈЕСТА
Фра Грг Мартинића 66
Марија Држића 66
Милоша Обилића 66
Рамићи 66
ТЕЛЕФАКС: 078/722-226

СЕРВИС КОМИСИОН
БОНУС
● видео игре
● покер апарати
● сервис
Тел: 078/56-523
● откуп
● продаја
Крајишких бригада 1, Бања Лука

МЕЂУНАРОДНА
ШПЕДИЦИЈА
ИЗВОЗ—УВОЗ
ТРГОВИНА
БАЊА ЛУКА

»LA.I.M.E.X.«г.о.о.
ПО, ПОПРИВРЕДНА
ПРОИЗВОЂАЧ
И УСЛУГЕ
ВЕЛЕТРГОВИНА
ИМПОРТ—ЕКСПОРТ
НОВИ ГРАД
ДОБРИЛЕ ГРУБОР 6.Б.
ТЕЛЕФОН: 079/51-418, 52-007
ТЕЛЕФАКС: 079/51-418

ГРБА
ЕКО&МММ
БАЊА ЛУКА
СТОВАРИШТЕ ЛАУШ
Тел: 58-463, 31-730
СТОВАРИШТЕ ТРН
Тел: 784-248, 784-847
ПРЕДСТАВНИШТВО
БЕОГРАД
Тел: 011/25-46-846
СТАМБЕНА ЗАДРУГА
ЕКОДОМ
БАЊА ЛУКА
СВЕ ЗА СТАН ИЛИ КУЋУ
ОД ТЕМЕЉА ДО КРОВА

MEDIA SO
INFORMATIKA
79000 Приједор Војда Карађорђа 8 жиро рачун 11900-601-4431 тел 079/11-483, 11-493, 12-617, факс 11-759
Комплетна програмска подршка за производњу, трговину,
банкарство, општинске послове, пошту, саобраћај ...
UNIX/XENIX, VMS, DOS ...
Рачунарска опрема
386, 486...
принтери, терми-
нали...
Репроматеријали
рибони
папир
рачунарски
образци...
Сервисирање
и одржавање
опреме
Проверите нашу референтну листу

ДОО УНИС - АДРИЈА
Бања Лука, ул. Партизанских авијатичара бр. 1
ПРЕХРАНА - НЕПРЕХРАНА
НАЈВЕЋИ ИЗБОР - НАЈБОЉИ УСЛОВИ
ОДЛОЖЕНО ПЛАЋАЊЕ
СНАБДЕВАЊЕ САМОСТАЛНИХ ТРГОВАЧКИХ РАДЊИ,
ДРУШТВЕНИХ И ПРИВАТНИХ ПРЕДУЗЕЋА
Телефони: Продаја 078/30-652, финансије 44-762, директор тел/факс 38-315
Пословница аутоделова, Тина Ујевића 5, тел: 078/32-208, тел/факс 30-483
ДРУГИ МЕЊАЈУ ПРАВИЛА-
-МИ УВЕК ОСТАЈЕМО ИСТИ

Intertrans
Бања Лука,
Младена Стојановића број. 7.
Тел: 078/49-917; 49-951
Телефакс: 078/49-964 Телекс: 45-380

АУТОСТРАДА
ТРГОВАЧКО ПРЕДУЗЕЋЕ
НАЈПОВОЉНИЈА
ПОНУДА на велико
и мало
ГУМЕ
путничке, полутретице,
бицикл и мопед,
тракторске, виљушкер
АКУМУЛАТОРИ
МОТОРНА УЉА
РОБА ШИРОКЕ ПОТРОШЊЕ
Крајишких бригада 63, Бања Лука
тел/факс 078/33-826, телефони: 59-258 и 12-111

